



## Жительница Багратионовского района признана виновной в убийстве знакомого



Собранные Гурьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 42-летней жительницы поселка Долгоруково Багратионовского района. Ранее не судимая женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство.

Следствием и судом установлено, что в ночь на 9 марта текущего года, в поселке Долгоруково Багратионовского района, осужденная распивала спиртное в квартире своего знакомого, у которого она проживала вместе с сожителем. В ходе возникшей после застолья ссоры, женщина, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, нанесла не менее одного удара ножом в грудь хозяину жилища. От полученного ранения мужчина умер на месте преступления, спустя непродолжительное время. Сама же осужденная легла спать в соседней



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

комнате, а обнаружив наутро тело убитого, попросила подругу сообщить о случившемся в правоохранительные органы.

На стадии предварительного следствия осужденная вину в совершении убийства признала, однако затем в суде заняла позицию непричастности к убийству. Вместе с тем, следователями регионального управления Следственного комитета по уголовному делу собран исчерпывающий объем неопровержимых доказательств, на основании которых Багратионовским районным судом постановлен обвинительный приговор.

Осужденной назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1734743>